



ERRATA EDITAL PPgCAT 07/2024

SELEÇÃO DISCENTES 2025.1

No Ítem 7.3, onde se lê “os candidatos deverão efetuar o depósito de R\$ 95,00 (noventa e cinco reais) para a conta da Fundação que realizará a avaliação de inglês.”, **O CORRETO É:** “os candidatos deverão efetuar depósito tipo PIX no valor de **R\$ 115,00** para a conta da coordenadora do projeto do Instituto de Letras que organiza a avaliação de língua estrangeira.”. **A chave PIX é 11040831591**, no nome de Noélia Borges de Araújo.

Essa errata advém do fato de que os valores do projeto foram atualizados, e não tínhamos esta informação no PPgCAT no momento do lançamento do edital 07/24.

Salvador, 06 de Janeiro de 2025.

Documento assinado digitalmente
 RICARDO WAGNER DIAS PORTELA
Data: 06/01/2025 11:43:04-0300
Verifique em <https://validar.itb.gov.br>

Ricardo W. D. Portela
Coordenador PPgCAT EMEVZ/UFBA